



Γράφει
Ο ΤΕΝΗΣ ΚΑΜΑΡΙΔΗΣ

ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΕΠΙ ΤΟΥ ΔΡΟΣΕΡΟΥ...

Η στήλη έλαβε μία επιστολή, σε σχέση με τα όσα κατέγραψε ως άποψη του υπογράφοντος για το Δροσερό, πριν λίγες ημέρες. Την επιστολή υπογράφει η πρόεδρος του Μορφωτικού Συλλόγου Γυναϊκών Δροσερού Ξάνθης «Η ΕΛΠΙΔΑ» κα Σουλειμάν Σαμπιχά και έχει ως εξής:

«Κύριε Καμαριδίη.

Σας γράφω με την ιδιότητά μου ως πρόεδρος του Πολιτιστικού Μορφωτικού Συλλόγου Γυναϊκών Δροσερού Ξάνθης «Η Ελπίδα». Θα ήθελα να κάνω ορισμένες επισημάνσεις αναφορικά με το άρθρο σας της 24ης Απριλίου 2007. Όταν κάτοικος του Δροσερού, θεωρώ ότι γνωρίζω την κατάσταση πολύ καλύτερα από τους όποιους «αρμόδιους».

Θα ήθελα προς το παρόν να αφήσω ασχολίαστα τα αναφερόμενα περί «Τενεκεδούπολης». Δεν πηρούν κανέναν και ελπίζω ότι δεν θα τα ξαναδούμε διατυπωμένα στην αρθρογραφία του ξανθιώτικου τύπου.

Το Δροσερό έχει διάρκεια ζωής τόση όση η ίδια η Ξάνθη. Ωστόσο, ποια είναι η κατάσταση της Ξάνθης και ποια του Δροσερού; Οι ελλείψεις που έχουμε είναι αναρίθμητες. Δεν έχουμε αποχέτευση ακαθάρτων, ασφαλτόστρωση, ενώ το απορριμματοφόρο που δήμου περνάει μόνο 2 φορές την εβδομάδα από διαφορετικές κάθε φορά περιοχές. Όσον αφορά το χώρο άθλησης που αναφέρετε, όντως υφίσταται μόνο που η ποδοσφαιρική μας ομάδα δε δραστηριοποιείται πια. Είναι μεγάλη πολυτέλεια για τους άπορους συμπολίτες μας.

Όσοσο. Οι κάτοικοι του Δροσερού είναι πολίτες με δικαιώματα και υποχρεώσεις όπως και κάθε κάτοικος της Ξάνθης. Πληρώνουμε δημοτικά τέλη και φόρους, ψηφίζουμε όπως όλοι οι Έλληνες πολίτες. Δεν πρέπει κατ'επίκταση να απολαμβάνουμε τα ίδια δικαιώματα με όλους τους άλλους;

Είναι αλήθεια ότι οι ψηφοφόροι του Δροσερού είναι υπερδιπλάσιοι από τους νόμιμους κατοίκους του αλλά αυτό οφείλεται στο ότι αναζητούν εργασία για να θρέψουν τις οικογένειές τους. Από πότε αυτό είναι κατακριτέο;

Εμείς επιθυμούμε να βελτιώσουμε την κατάσταση στην οποία ζούμε. Τα παιδιά μας πάνε σχολείο και επιθυμούν να σπουδάσουν. Αναπληρώνουμε με τις δικές μας δυνάμεις τις ελλείψεις και την αδιαφορία του Δήμου και ζητάμε συνεχώς την αναβάθμισή μας και το δικαίωμά μας σε ποιότητα ζωής. Είμαστε

και διαθέσιμοι και έτοιμοι να αλλάξουμε τον τρόπο ζωής μας, ωστόσο προς το παρόν δε βρίσκουμε κανέναν αρωγό σε αυτή με την προσπάθειά.

Πράγματι, πρόκειται για αυθαίρετο οικισμό με παράνομα σπίτα, εξ' ου και τα «τσουχερά» πρόσπημα εις βάρος εν πολλοίς απόρων κατοίκων. Γι' αυτό και ζητούμε ένας πυκνός οικισμός 6.000 κατοίκων με εγγεγραμμένα στο σχολείο 2,5 στρεμμάτων 800 παιδιά, αριθμός που βαίνει αυξανόμενος από χρονιά σε χρονιά, να ενταχθεί στο σχέδιο πόλεως άμεσα.

Επίσης, θα ήθελα να συγκρατήσετε τα εξής. Την όλη πρωτοβουλία για τη συζήτηση που έγινε στο δημοτικό συμβούλιο την είχε αποκλειστικά ο Σύλλογός μας, σύλλογος γυναϊκών που ενδιαφέρεται για την υγεία, το μέλλον και την προκοπή των παιδιών μας.

Κανείς άλλος! Ούτε η συμπολίτευσης, ούτε η αντιπολίτευση. Ωστόσο, καλόδεχτες θα είναι όλες οι παρεμβάσεις που θα στηρίξουν τα αυτονόητα αιτήματά μας.

Παρά την αδιαφορία όμως όλων των αρμόδιων, εμείς, οι κάτοικοι του Δροσερού, θα συνεχίσουμε να παλεύουμε για τη βελτίωση της ζωής μας και το δικαίωμά μας σε ίση μεταχείριση και συμπεριφορά.

Τέλος, παρακαλούμε όπως, προκειμένου να εγκανιαστεί ένας ουσιαστικός και καρποφόρος διάλογος και για λόγους αυτονόητης δημοσιογραφικής δεοντολογίας να δημοσιεύσετε αυτούσια την επιστολή μας στην εφημερίδα σας.

Η Πρόεδρος
Σουλειμάν Σαμπιχά.

Η ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΤΗΣ «Θ»

Δεν ξέρω ποιος συντάζει την επιστολή αγαπητή κυρία Σαμπιχά, αλλά αυτό που μπορώ να ξέρω είναι ότι δεν την συντάξατε εσείς... Το ότι το Δροσερό υπήρξε ΤΕΝΕΚΕΔΟΥΠΟΛΗ στην κυριολεξία επί σειρά ετών, στην κυριολεξία είναι γνωστό και δεν μπορώ να καταλάβω γιατί σας θίγει η αναφορά στην πραγματικότητα.

Όταν επιλέγει κάποιος ή κάποιιο να βρουν μια πρόχειρη ή και μόνιμη στέγη σε ένα χώρο εκτός σχεδίου πόλης, αυτό δεν σημαίνει αυτόματα ότι μπορεί να τον νομιμοποιεί κάλλας. Φανταστείτε κάτι ανάλογο να γινόταν και από άλλες πληθυσμιακές ομάδες τι θα γινόταν...

Παρόλα αυτά, δέχομαι ότι η εικόνα που πα-

ρουσιάζει σήμερα ο οικισμός δεν είναι η εικόνα μιας πολιτισμένης κοινωνίας. Αυτό άλλωστε το επισημαίνω και στο κείμενο του άρθρου μου.

Όσο για την ποδοσφαιρική ομάδα του Δροσερού, προφανώς δεν γνωρίζετε εσείς ότι δραστηριοποιείται και συμμετέχει στο τοπικό ερασιπεχνικό πρωτάθλημα. Ωστόσο δέχομαι ότι οι κάτοικοι του Δροσερού είναι πολίτες με δικαιώματα, αλλά και με ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ όπως κάθε κάτοικος της Ξάνθης. Όπως επίσης γνωρίζω ότι ψηφίζετε όπως όλοι οι Έλληνες πολίτες, καθώς επίσης γνωρίζω (και γνωρίζουμε) το ΠΩΣ ψηφίζετε και με ποια κριτήρια...

Προφανώς δεν είχατε την δυνατότητα να κατανοήσετε το κείμενό μου, αφού με εκπλήξει διαπιστώνω ότι θεωρήσατε κατακριτέο από πλευράς μου, το γεγονός αναζήτησης εργασίας των Δροσερτών σε άλλες περιοχές της χώρας...

Όσον αφορά για την επιμόρφωση των παιδιών στα πλαίσια της ποιότητας ζωής, είναι άδικο από πλευράς σας να αναφέρεστε σε «αδιαφορία του Δήμου και των αρχών». Τα δύο δημοτικά σχολεία που ιδρύθηκαν και λειτουργούν τα τελευταία χρόνια στον οικισμό είναι αλήθεια ότι έχουν πολλές εκατοντάδες μαθητές με την διαφορά ότι γίνεται «αγώνας» να συγκεντρωθούν αυτά τα παιδιά για να παρακολουθήσουν το πρόγραμμά των μαθημάτων. Αυτό τουλάχιστον έπρεπε να αξιολογηθεί από πλευράς σας.

Συνεχώς αναφέρεστε σε αδιαφορία των αρμόδιων και εγκατάλειψη, αλλά δεν αναφέρετε αν συμφωνείτε με τα όσα εγώ κατέγραψα στο άρθρο περί «γενναίων» μέτρων που έχουν ληφθεί τα τελευταία χρόνια, με ειδικά προγράμματα επαγγελματικού προσανατολισμού, στεγαστικής αποκατάστασης, κοινωνικής ένταξης κλπ.

Τέλος, δέχομαι τον ουσιαστικό και καρποφόρο διάλογο όπως αναφέρετε, δημοσιεύω αυτούσια την επιστολή σας στην ίδια στήλη και σας υπενθυμίζω (δεν γνωρίζω την ηλικία σας, ίσως τότε να ήσασταν πολύ μικρή) ότι ως μαχόμενος δημοσιογράφος -ρεπόρτερ της ΘΡΑΚΗ TV, στις αρχές της δεκαετίας του '90, δεν ήταν λίγες οι φορές που βρέθηκα στον οικισμό, αλλά και από το στούντιο και τις εκπομπές μου, μετέφερα την αγνία και τα προβλήματα αυτού του κόσμου, που τότε υπήρχαν εντονότατα και κανέναν δεν φανταζόταν ότι μετά από 17 χρόνια θα γινόταν αυτά τα ΑΛΜΑΤΑ.

Φιλικά
ΤΕΝΗΣ ΚΑΜΑΡΙΔΗΣ

ΘΡΑΚΗ
Ο τόπος σου η εφημερίδα σου
Ανεξάρτητη Καθημερινή εφημερίδα της Θράκης
28ης Οκτωβρίου και Ελπίδος 1
Τηλ.: 25410-78018 & 25410-64446
fax: 25410-83351 - Θράκη
E-mail: thraki@xan.forthnet.gr
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ: ΘΡΑΚΙΚΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ Μ.Ε.Π.Ε.

ΙΔΙΩΤΩΝ	70 €	ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΙΣ
ΣΥΛΛΟΓΩΝ	120 €	Δημοσιεύσεις Δημοσίου
ΤΡΑΠΕΖΩΝ	250 €	1 € το εκάστοτε
ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ	200 €	
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ	230 €	
ΑΝ ΕΤΑΙΡΩΝ	230 €	Καταχωρήσεις
ΔΗΜΩΝ	450 €	που θρωθούν μεσοτάτες
ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ	300 €	4,5 € το εκάστοτε

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΓΚΙΟΓΚΗΣ Ο.Ε.
ΓΚΙΟΓΚΗΣ Ν. ΙΩΑΝΝΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ MSc
ΜΕΛΕΤΗ - ΕΠΙΒΛΕΨΗ

ΠΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΣΤΗΝ ΟΔΟ ΤΡΑΠΕΖΟΥΝΤΟΣ 8-10
53τ.μ. - 70τ.μ. - 87τ.μ. - 101τ.μ.

28ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 161 - ΞΑΝΘΗ
ΤΗΛ: 25410-84539, 6974-589141, 6977-678351, 6937-185720
e-mail: gianniskgiogkis@yahoo.gr

ΑΛΦΑΔΟΜΗ
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΠΟΛΥΤΕΛΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ

ΠΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΣΤΗΝ Π. ΜΕΛΑ 20
ΣΕ 1*, 2*, 4* 70μ² & 82μ² (ΜΕ ΔΩΡΕΑΝ ΥΠΟΓΕΙΑ ΑΠΟΘΗΚΗ, PARKING, ΘΩΡΑΚΙΣΜΕΝΗ ΠΟΡΤΑ, ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ)
ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΕΙΜΩΝΑΣ 2007

ΠΛΟΥΝΤΑΙ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΓΡΑΦΕΙΑ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΗΣ ΞΑΝΘΗΣ ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ Γ. ΣΤΑΥΡΟΥ (ΕΘΝΙΚΗΣ)
ΣΕ ΥΠΕΡΠΟΛΥΤΕΛΕΣ ΚΤΙΡΙΟ ΜΕ ΥΠΟΓΕΙΑΣ ΘΕΣΕΙΣ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ & ΓΡΑΦΕΙΑ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΗΣ ΞΑΝΘΗΣ ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ Γ. ΣΤΑΥΡΟΥ ΣΕ ΥΠΕΡΠΟΛΥΤΕΛΕΣ ΚΤΙΡΙΟ ΜΕ ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗ ΣΕΛΙΔΙΑ
ΠΑΡΑΔΟΣΗ 12* 2006 - 3* 2007
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΚΑΡΤΟΝΙΕΡΑ 42μ² ΚΑΙ ΣΤΟΥΝΤΙΟ 25 μ² ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 41* ΣΤΗΝ ΑΘ. ΔΙΑΚΟΥ 75 ΠΑΡΑΔΟΣΗ 9* 2006.

ΚΑΝΑΡΗ 5 ΞΑΝΘΗ
ΤΗΛ.: 25410 84909 / 73460 ΚΙΝ.: 6936542